
про результати перевірки,

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про 
очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України-‘■‘Про очищення влади”, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 201.4 р. № 563, Головним 
управлінням ЛПС у Київській області проведено перевірку достовірності 
відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і 
четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо

Кофанової Еліни Костянтинівни 
Дата народження:
Місце народження:

Паспорт:
Орган, шо видав:
Дата видачі:
Реєстраційний номер облікової картки платника податків:
Місце проживання (реєстрації):

Місце роботи: Головне управління Д П С у Київській області
Посада: головний державний інспектор відділу організації документування і
роботи з документами організаційно-розпорядчого управління

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення 
перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, а також 
інпшх документів.

Згідно Висновку про результати перевірки відомостей про особу від 
18.01.2022 відповідність критеріям здійснення очищення влади (люстрації) 
щодо Кофанової Бліни Костянтинівни не виявлено.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кофанової 
Бліни Костянтинівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 
третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.

В.о. начальника управління 
кадрового забезпечення та 
розвитку персоналу Андрій РУДЕНКО

Начальник^/'Голс^вного управління ДПС у 
К и їв с ь к ій  _

Олена ВИНОГРАДОВА 
2022 року

ДОБІ
передбачеі^ї Законом України “Про очищення 

влади”


